
 
 

-สําเนาคู่ฉบับ- 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2558 
วันจันทร ์ ท่ี 16  เดือน  มีนาคม   พ.ศ. 2558 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
9. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
10. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
11. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
12. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจนัทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นางจิตติมา  ส่งข่าว   ลากิจ 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับ
ท่ี 

ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ ์ อาชา  
3. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ มานะกล้า  
4. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
5. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
6. นายชาคริต หีมปอง นายช่างโยธา ชาคริต  หีมปอง  
7. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  
8. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

           
         เม่ือท่ีประชุมมากันครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาเทศบาล ดําเนินการตาม
ระเบียบวาระการประชุม            
 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาลและ
ท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภาเทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภา
เทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภา
เทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้วนั้น 
โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 11 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผม
จึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1  
ประจําปี พ.ศ. 2558 ตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

 นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาล แจ้งใหท่ี้ประชุมทราบ 
         การประชุมสภาเทศบาลวันนี้ นางจิตติมา  ส่งข่าว แจ้งขอลากิจ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 

 

 นายดสุิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

นายชาตรี  เอ้ียวสง่า 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม         
ครั้งท่ีแล้ว 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 
ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2558 ขอเชิญ
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณชาตรี  เอ้ียวสง่า ครับ 

 

          ขอบคุณครับ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  
หัวหน้าส่วนราชการ กระผมนายชาตรี  เอ้ียวสง่า  สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผล
การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 
เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ์ 2558   ท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่า
ถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้เสนอร่างรายงาน
การประชุมสภาเทศบาล ดังกลา่ว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปครับ 
 

           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่าน
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นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภาเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

เลขานุการสภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมฯ  ครับ 
 

         ขอบคุณท่านประธานครับ  เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา  ท่านนายก  
ตลอดจนหัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัย
สามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ์ 2558  เวลา  
10.00 น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  
มีจํานวน  8 หน้า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 8 
มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขใน
รายงานการประชุมฉบบันี้  จึงขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการสภา ครับ ตามท่ีท่านเลขานุการฯ ได้นําการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ.2558 
เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ ์2558  โปรดยกมือ...............ยกมือถูกต้อง 
 

           เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ได้ให้การรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558
เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ ์2558 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
นายมหิดล ยาหมาย 

(นิติกร) 
 

 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ

ประธานสภาเทศบาล  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  
ตามระเบียบวาระการประชุม  

          ระเบียบวาระ ท่ี 3.1 ญัตติขอความเห็นชอบให้เข้าดําเนินการศึกษาโครงการ 
โครงข่ายทางหลวงเชื่อมโยง อ.ย่านตาขาว-อ.ปะเหลียน – อ.ทุ่งหว้า – อ.ละงู เพ่ือ
นําไปจัดทําเอกสารประกอบคําขออนุญาตเข้ากระทําการเพ่ือประโยชน์ในการศึกษา
หรือวิจัยทางวิชาการ ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติในพ้ืนท่ีของเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
ขอเชิญนายมหิดล  ยาหมาย ตําแหน่ง นิติกร ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายท่ีเก่ียวข้อง
ครับ 

 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร  
ตลอดจนหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ตามมาตรฐานการจัดการสิ่งแวดล้อม กรม
ส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถ่ิน กระทรวงมหาดไทย ได้กําหนดแนวทางว่า ก่อนมีการ
ดําเนินโครงการต่าง ๆ ต้องมีการศึกษาผลกระทบด้านสิ่งแวดล้อม พร้อมท้ังสร้าง
มาตรการและแผนการแก้ไขผลกระทบสิ่งแวดล้อม และโปรแกรมการติดตาม
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ตรวจสอบ โดยนําผลรายงานการศึกษาสิ่งแวดล้อมนี้ไปประกอบคําขออนุญาตใช้พ้ืนท่ี
ก่อสร้างโครงการต่าง ๆ อาศัยอํานาจกฎหมาย ดังนี ้

1. พระราชบัญญัติกําหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอํานาจให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ.2542 มาตรา 16(24) “ให้เทศบาลเมืองพัทยา
และองค์การบริหารส่วนตําบล มีอํานาจและหน้าท่ีในการจัดระบบการ
บริการสาธารณะ เพ่ือประโยชน์ของประชาชนในท้องถ่ินของตนเอง ดังนี้ 
(24) การจัดการ การบํารุงรักษา และการใช้ประโยชน์จากป่าไม้ ท่ีดิน 
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม” 

2. พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2507 มาตรา 17 “เพ่ือประโยชน์
ในการศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการ อธิบดี มีอํานาจอนุญาตเป็นหนังสือ แก่
กระทรวง ทบวง กรม หรือบุคคลอ่ืนใด ให้กระทําการอย่างหนึ่งอย่างใด 
ในเขตป่าสงวนแห่งชาติได้ ตามระเบียบท่ีอธิบดีกําหนด โดยอนุมัติ
รัฐมนตรี  และเม่ือรัฐมนตรีเห็นสมควรจะสั่งยกเว้นค่าธรรมเนียม 
ค่าภาคหลวง และค่าบํารุงป่าก็ได”้ 

3. ระเบียบกรมป่าไม้ ว่าด้วยการอนุญาตให้กระทําการเพ่ือประโยชน์ใน
การศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2548 
ข้อ 6 วรรคแรก ความว่า “กระทรวง ทบวง กรม หรือบุคคลใด ประสงค์
จะขออนุญาตเข้าทําการในเขตป่าสงวนแห่งชาติ เพ่ือประโยชน์ใน
การศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการ ให้ยื่นคําขอต่อจังหวัดท้องท่ีท่ีป่านั้นตั้งอยู่ 
หรือหน่วยงานท่ีกรมป่าไม้กําหนด ตามแบบ ป.ส.24 ท้ายระเบียบนี้ 
พร้อมด้วยหลักฐานตามท่ีระบุไว้ในแบบคําขอ” 

          ตามแบบ ป.ส.24 ว่าด้วย คําขออนุญาตเข้ากระทําการเพ่ือประโยชน์ใน
การศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการ ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา 17 แห่ง
พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2507 ข้อ 7 (5) หลักฐานท่ีแสดงว่า ได้รับความ
เห็นชอบจากสภาตําบล หรือองค์การบริหารส่วนตําบลท้องท่ีท่ีป่านั้นตั้งอยู ่
         จากกฎหมาย ระเบียบ ข้างต้น องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินในฐานะเป็นองค์กร
ท่ีมีความใกล้ชิดกับประชาชนและสิ่งแวดล้อมในทุก ๆ ด้าน จึงมีความสําคัญมากใน
การจัดการสิ่งแวดล้อม เจตนารมณ์ของกฎหมายก็เพ่ือต้องการการมีส่วนร่วมของ
ชุมชน โดยร่วมพิจารณาในการอนุญาตขอใช้พ้ืนท่ีในการก่อสร้างโครงการพัฒนาต่าง ๆ 
ของภาครัฐ เพราะโครงการต่าง ๆ ท่ีจะกระทําลงในพ้ืนท่ีของตนเอง อาจส่งผลกระทบ
มากบ้างน้อยบ้าง จากกฎหมายท่ีกล่าวถึงจึงมีความจําเป็นต้องนําเรื่องนี้เข้ามาหารือใน
ท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ดังนั้น เม่ือได้มติสภาเทศบาลแล้ว หน่วยงานผู้ขอ (กรม
ทางหลวง) ก็จะใช้เป็นเอกสารแนบในการขออนุญาตกับกรมป่าไม้ต่อไป กระผมขอ
ชี้แจงเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 



 

 

- 5 -

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายชาคริต  หีมปอง 
(นายช่างโยธา) 

 
 
 
 
 
 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

 

สิบเอกราเหม หีมปอง 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 

 
 

นายมหิดล ยาหมาย 
(นิติกร) 

 
 
 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

          ต่อไปขอเชิญ นายชาคริต  หีมปอง ตําแหน่ง นายช่างโยธา อธิบายเส้นทาง
ตามหนังสือท่ีแนบครับ 
 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร  
ตลอดจนหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ถ้าดูจากแผนท่ีเส้นทางท่ีจะดําเนินการศึกษา
โครงการ มีอยู่ 3 เส้นทาง เส้นทางท่ี 1 อยู่นอกเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า เส้นทางท่ี 2 
และ 3 อยู่ในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า โดยเส้นทางท่ี 2 จากการท่ีเคยทําประชาคม 
หลายฝ่ายให้การสนับสนุน คือ ถนนตัดจากหน้าอาคารพงษ์เสงี่ยม ตัดตีนเขาสวนนาย
บุญมาศ  ลิมป์วนัสพงศ์ ไปออกหัวสะพานคลองสะเหล็ม ส่วนเส้นทางท่ี 3 ตัดหน้า
อาคารพงษ์เสงี่ยมเหมือนเดมิ แต่ไปออกแถวช่องไทรครับ 
     
          สรุปว่าในส่วนท่ีเก่ียวข้องกับเรามี 2 เส้นทาง เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลให้ความ
เห็นชอบ บริษัทท่ีได้รับมอบหมายให้เข้าสํารวจจากกรมทางหลวงก็จะเอาสําเนา
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าไปแนบเป็นหลักฐานให้ บริษัทดังกล่าว
เข้าทําการศึกษาวิจัย เพ่ือให้กรมป่าไม้อนุญาตต่อไป ลําดับต่อไปจะให้เวลาท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลแสดงความคิดเห็นได้เต็มท่ี เชิญครับ 
 

          เรียนประธานสภาเทศบาล กระผมมีเส้นทางท่ี 4 ท่ีจะเสนอ คือเส้นทางเริ่ม
จากบ้านนางอักษรทิพย์  องศาราทะลุบ้านนางสุพัตรา บริรักษ์ จะไม่ต้องเวนคืนบ้าน
หลายหลัง กระผมได้ไปสอบถามเจ้าของท่ีดินละแวกนั้น ร้อยละ 90 เห็นชอบครับ 
สําหรับการออกเสียงวันนี้ กระผมจะของดออกเสียงครับ 
 

          กระผมขอเรียนชี้แจงว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ แค่ขอความเห็นชอบให้
หน่วยงานเข้ามาศึกษาสํารวจเท่านั้น ถ้าท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ไม่เห็นชอบด้วย 
โครงการศึกษาก็จะไม่เกิดข้ึนครับ 
 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมขอ
ชี้แจงว่า เรื่องการตัดถนนสี่เลนนั้น เจ้าหน้าท่ีของกรมทางหลวงได้เข้ามาพูดคุย
สอบถามความคิดเห็นกับกระผมโดยตลอด ครั้งแรกประชาคมท่ีอําเภอทุ่งหว้า ครั้งท่ี 2 
เม่ือวันท่ี  3 ตุลาคม 2557 ท่ีร้านโสแดง ครั้งท่ี 3 กําลังจะมีข้ึนหน้าธนาคารกรุงเทพ 
เนื่องจากชาวบ้านได้เรียกร้องให้จัดประชาคมอีกครั้ง ซึ่งกระผมเสนอให้ตัดผ่านป่า
สงวนแห่งชาติบริเวณหลังตลาด โดยก่อนหน้านั้นทางหลวงชนบทได้เข้ามาศึกษาแล้ว 
แต่เนื่องจากไม่มีงบประมาณในการเวนคืน ติดอยู่ 2-3 ราย โครงการจึงไม่เกิดข้ึน  
ขณะนี้กรมทางหลวงจะเข้ามาดําเนินการศึกษาเส้นทางใหม่ ถ้าสภาเทศบาลไม่
เห็นชอบ ถนนสีเ่ลนก็จะไม่เกิดข้ึน แตจ่ะตัดตรงไหนนั้นต้องมีการประชาคมกันต่อไปอีกครับ 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

ท่ีประชุมสภา 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 

มติท่ีประชุมสภา 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

(ประธานสภาเทศบาล) 

          มีท่านสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอเชิญครับ 
 

 

          ไม่มี 
  

          ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดังนั้น ผมขอมติท่ีประชุมสภา
เทศบาล ท่านใดเห็นชอบให้กลุ่มบริษัทท่ีได้รับมอบหมายจากกรมทางหลวงเข้าดําเนิน
การศึกษาโครงการ โครงข่ายทางหลวงเชื่อมโยง อ.ย่านตาขาว-อ.ปะเหลียน – อ.     
ทุ่งหว้า – อ.ละงู เพ่ือนําไปจัดทําเอกสารประกอบคําขออนุญาตเข้ากระทําการเพ่ือ
ประโยชน์ในการศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการ ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติในพ้ืนท่ีของ
เทศบาลตําบลทุ่งหว้าต่อไป ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับ
จํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การเหน็ชอบด้วย 
 

            มีสมาชิกสภาฯ  เหน็ชอบ   10  คน 
            สมาชิกสภาฯ    ไม่เห็นชอบ  (ไม่มี) 
            งดออกเสียง  1  คน 

 

   เป็นอันว่าท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้  เห็นชอบให้กลุ่มบริษัทท่ีได้รับ
มอบหมายจากกรมทางหลวงเข้าดําเนินการศึกษาโครงการ โครงข่ายทางหลวง
เชื่อมโยง อ.ย่านตาขาว-อ.ปะเหลียน – อ.ทุ่งหว้า – อ.ละงู เพ่ือนําไปจัดทําเอกสาร
ประกอบคําขออนุญาตเข้ากระทําการเพ่ือประโยชน์ในการศึกษาหรือวิจัยทางวิชาการ 
ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติในพ้ืนท่ีของเทศบาลตําบลทุ่งหว้าต่อไป   

 
ระเบียบวาระท่ี 4 

  
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายพิทักษ์  มณีโชติ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 
นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

           มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระ
นี้ประการใดอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

           กระผมก็มีเรื่องเดิมท่ีได้สอบถามทุกครั้งท่ีมีการประชุมสภาเทศบาล คือเรื่อง
ลําโพงบริเวณท่าเรือครับ ชาวบ้านได้สอบถามกระผมมาหนาหูมากจนไม่ทราบจะ
ชี้แจงอย่างไรแล้วครับ 
 

           กระผมขอชี้แจงเป็นเรื่อง ๆ เลยนะครับ ลําโพง 2 จุด คือ หน้าสถานีตํารวจ
กับบริเวณท่าเรืออยู่ในแผนท่ีจะดําเนินการให้แล้ว คือระบบการทํางานจะต้องมีตัว
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นายชาตรี  เอ้ียงสง่า 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
สิบเอกราเหม  หีมปอง 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 

นายสมหมาย  ลาทัพ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 
 

นายอรุณ  ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

มอนิเตอร์ในการควบคุม 2 จุด งบประมาณจุดละ 85,000 บาท ซึ่งเป็นระบบไร้สาย 
ชาวบ้านเข้าใจว่า ถ้าลําโพงเสียก็เอาไปซ่อมหรือซื้อใหม่ทดแทนได้เลย ซึ่งมันไม่ใช่แบบ
นั้น ซ่อมก็ไม่คุ้มค่าเปลี่ยนใหม่จะคุ้มกว่า จึงมีความจําเป็นต้องรองบประมาณเข้ามา
ก่อน คาดว่าคงปลายปีงบประมาณจะดําเนินการให้ครับ 
 

          กระผม นายชาตรี  เอ้ียวสง่า ขอแจ้งปัญหาเรื่องกลิ่นน้ําเสียจากโรงงานน้ํายาง 
ซึ่งโรงงานตั้งอยู่ ม.6 แต่นําน้ําเสียมาท้ิงท่ี ม.4 ซี่งเป็นเขตชุมชน อยากให้ดําเนินการ
แก้ปัญหา จะทําหนังสือตักเตือนหรือยังไงก็ได้เป็นกรณีเร่งด่วนครับ 
 

           ฝ่ายเลขานุการสภาแจ้งให้กองสาธารณสุขดําเนินการแก้ปัญหาโดยด่วน 
 
 
           กระผมขอแจ้งเรื่องไฟฟ้าถนนหน้าบ้านนายดารา หีมปอง ถึงทางโค้งบ้าน
กระผม ไฟดับตลอด จุดนั้นเกิดอุบัติเหตุบ่อย เคยเกิดเหตุลอบยิงด้วย ไม่มีแสงสว่างมา 
3 ปีแล้ว เปลี่ยนหลอดไฟได้ไม่นานก็ดับอีก ไม่ทราบเกิดจากสาเหตุใด (แต่ในซอยไฟ
สว่างดีครับ) 
 

           ฝ่ายเลขานุการสภาแจ้งให้กองช่างดําเนินการหาสาเหตุและแก้ไขโดยด่วน 
 
 
           เรื่องเสียงตามสายบริเวณท่าเรือ กระผมก็โดนชาวบ้านร้องเรียนเหมือนกัน 
อีกเรื่องหนึ่งก็คือ ขอให้ดําเนินการขยายเขตน้ําประปา ซอยสุเหร่า บริเวณบ้าน สท.
กิจจา ทอดท้ิง ครับ 
 

           น้ําประปาบริเวณดังกล่าว เป็นโครงการใหญ่ซึ่งคาดว่าจะใช้งบประมาณ
ปลายปีนี้ ส่วนประปาซอยบ้านนายโสภณ เกิดปัญหาขัดข้องบางประการยังไม่ได้
ดําเนินการ เลยต้องตั้งงบประมาณใหม่ในปีนี้ ขอชี้แจงเพ่ิมเติม ถนนซอยบ้านโกหม่อง 
รอความคืบหน้าเรื่องการตัดถนนสี่เลน ว่าจะเป็นท่ีไหนเกรงว่าจะมีผลกระทบตามมา  
ส่วนโครงการก่อสร้างคูระบายน้ํา ถนนสายเทศบาล-ท่าอ้อย หมู่ท่ี 1 เทศบาลได้
ประกาศสอบราคาเรียบร้อยแล้ว สําหรับเสาไฟฟ้าบริเวณโรงพระบ้านโพธิ์ปลายปี
งบประมาณครับ สรุปว่าปลายปีงบประมาณจะดําเนินการเรื่อง เสียงตามสาย 
น้ําประปาบริเวณซอยสุเหร่า และขยายเขตไฟฟ้าโรงพระครับ 
           สําหรับตอนนีส้ิ่งท่ีจะดําเนินการ คือ เรื่องการรักษาความปลอดภัยบริเวณหัว
ถนน กําลังปรึกษาหารือกับผู้กํากับการสถานีตํารวจภูธรทุ่งหว้า อยู่ครับ  และจะมี
หน่วยงานบริจาครถฉุกเฉินให้สําหรับดูแลคนป่วยฉุกเฉินและภัยทางทะเล คาดว่าจะ
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 

จัดให้อยู่ท่ีท่าอ้อย กําลังศึกษาอยู่ว่าจะตั้งเป็นมูลนิธิหรือ รถบริการทางการแพทย์
ฉุกเฉิน EMS (Emergency Medical Services) ดี กําลังให้กองสาธารณสุขศึกษา
ข้อมูลอยู่ครับ  
           เรื่องสุดท้าย ขอประชาสัมพันธ์งานส่งเสริมการท่องเท่ียวเทศบาลตําบล    
ทุ่งหว้า ประจําปี 2558 ซึ่งจะจัดข้ึนระหว่างวันท่ี 28-30 มีนาคม 2558 ณ จุดชมวิว
ท่าเทียบเรือบ้านท่าอ้อย อยากให้ช่วยกันเชิญชวนให้นักท่องเท่ียวมาเยี่ยมชม เยี่ยม
เยือนมากท่ีสุด พิธีเปิดได้ว่าจ้างวิทยาลัยนาฏศิลป์พัทลุง การแสดงวงดนตรีจาก
โรงเรียนนวมินทราชูทิศ มีการออกบูธจําหน่ายสินค้ามากมาย แม่ค้าได้ติดต่อเช่าท่ี
มากกว่า 70 รายแล้ว กระผมอยากประชาสัมพันธ์จุดชมวิวท่าอ้อย ซึ่งเป็นจุดชมวิวท่ีดี
ท่ีสุดของสตูลก็ว่าได ้กระผมขอชี้แจงเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
            สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบ
ทุกระเบียบวาระการประชุมแล้ว ผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน
ผู้บริหารเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านท่ีได้สละเวลาอันมีค่าของท่านประชุม
กันในวันนี้จนแล้วเสร็จ ผมขอปิดประชุม ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ  

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 

 

                (ลงชื่อ)          นภสันันท์  จินตสกุล         ผู้บันทึกการประชุม 
                           (นางสาวนภัสนันท์  จินตสกุล) 
                         เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
 
 
 

          (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์       เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี          เดือน                           พ.ศ.2558 

 
 
 

(ลงชื่อ)        สนิท  ปาวัล   
              (นายสนิท  ปาวัล) 
 

 
 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 
 

 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 
 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี       เดือน                         พ.ศ.2558      
 
 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
   (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


